
 

V Bratislave bude opäť svetová výstava ilustrácií pre 

detské knihy 
TASR, včera 15:07 
 
Bienále ilustrácií Bratislava 2013 sa uskutoční v Dome umenia v centre Bratislavy od 6. 
septembra do 25. októbra. 
 
Bratislava 6. júna (TASR) – S prípravami na 24. ročník Medzinárodnej súťažnej prehliadky 
originálov ilustrácií kníh pre deti finišujú organizátori. Bienále ilustrácií Bratislava (BIB) 
2013 sa uskutoční v Dome umenia v centre Bratislavy od 6. septembra do 25. októbra. 
 
"Máme prihlásených 49 krajín, čo je viac ako na ostatných dvoch ročníkoch BIB. Špičkové 
národné kolekcie nám dodajú najmä z ázijských krajín a prvýkrát príde veľká kolekcia diel z 
Číny. BIB už takmer polstoročie mapuje kvalitu detskej ilustrácie vo svete. Je to 
reprezentatívne podujatie a jediné nekomerčné, je to nádherný ostrov umenia. Podujatie, ktoré 
udáva tón vo svetovej ilustrácii a vďaka následným početným výstavám v rôznych krajinách 
je to aj veľká kultúrna misia Slovenska," na dnešnej tlačovej konferencii v bratislavskej 
Bibiane prezradila generálna komisárka BIB a predsedníčka Medzinárodného komitétu BIB 
Zuzana Jarošová. 
 
Podľa nej ústrednou témou 24. BIB je Identita dnes s podtitulom Národná kultúrna identita 
ilustrácie v čase globalizácie. Taký je aj názov medzinárodného sympózia. V sprievodnom 
programe podujatia je pracovný seminár BIB-UNESCO Workshop Albína Brunovského, ale 
aj filmy a tvorivé dielne pre deti so spisovateľmi a ilustrátormi, besedy a iné podujatia. 
 
Medzi vystavujúce krajiny patria Čile, Guatemala, Argentína, Indonézia, Japonsko, Kostarika, 
Peru, Mexiko, Venezuela či USA. Tradične zastúpená bude aj domáca krajina, z ktorej sa do 
súťaže prihlásilo 29 výtvarníkov. Ich nominačnú výstavu s názvom Súčasná slovenská 
ilustrácia detskej knihy otvoria dnes o 16.00 hodine v Bibiane. Svoju novú tvorbu tam 
prezentujú osvedčení autori ako Maja Dusíková, Martina Matlovičová – Králová, Dušan 
Kállay, Peter Kľúčik, Igor Cvacho, Rudolf Cigánik, Peter Uchnár, Svetozár Mydlo, ale aj 
mladí výtvarníci Daniela Olejníková, Barbora Paulovičová, Veronika Holecová, Tomáš 
Klepoch, Katarína Macurová či Matúš Maťátko. 
 
"Bol to ťažký výber pre výstavu BIB. Naši ilustrátori patria medzi svetovú špičku a 
desaťčlenný výkonný výbor BIB včera vybral 15 autorov, ktorí nás budú reprezentovať. To je 
maximálny počet pre každú krajinu," uviedla Viera Anoškinová, komisárka slovenskej 
výstavy, ktorá potrvá do 7. júla. 
 
 
 
 


